

中國信託銀行、台灣人壽獲頒「2017年運動企業認證」 「五星級」健身中心、逾千場體育活動 中信金控打造員工運動DNA

日期：2017/10/16

中國信託金融控股公司（簡稱「中信金控」）長期推廣體育活動不遺餘力，旗下子公司中國信託商業銀行（簡稱「中信銀行」）及台灣人壽保險公司（簡稱「台灣人壽」）今（16）日榮獲教育部體育署頒發「2017年運動企業認證」，副總統陳建仁特別出席表揚典禮頒獎，由台灣人壽資深副總經理卓長興、中國信託銀行公益推展部副總經理孫紀蘭代表受獎，顯示中國信託金控在企業內部鼓勵員工運動健身、長期支持運動產業備受高度肯定。

為鼓勵員工工作之餘多從事運動，中信金控於臺北市南港總部的中國信託金融園區打造五星級健身中心，設置重量訓練器材、跑步機、韻律教室、飛輪教室及高爾夫模擬練習室等，並有健身教練與護理師提供諮詢，亦補助壘球、籃球、有氧韻律、瑜珈等逾20個運動類社團，每年辦理活動超過1,000場次，包括單車社常態戶外輕旅行、高球社舉辦全臺分社競賽等，吸引近2萬人次員工參與。

去（2016）年10月由中信金控發起「Home Run Taiwan愛就跑！9天8夜不斷電環台馬拉松」活動，長達1,000公里的路程，每10公里為一棒次接力環臺，共計100棒次，由1,600位中國信託同仁與一般民眾共同完成環臺路跑。台灣人壽則舉辦「祖孫三代健走活動」，號召保戶及員工為健康而走，近兩年吸引逾4萬名民眾參與，其中超過12,000人為台灣人壽員工與眷屬，累積健走里程數近13萬公里，透過路跑及健走活動，不僅有益員工身心平衡，更凝聚向心力。

中信金控對內鼓勵員工建立運動DNA，對外支持體育公益，長期深耕棒球及高球運動，除了贊助賽事、培育選手，也與球星投一起入公益活動，包括每年中國信託女子公開賽邀請各國高爾夫好手揮桿獻愛、中信兄弟職棒隊球員經驗傳承，提升偏鄉少棒及青棒選手實力，開創體育公益新價值。中國信託將持續投入與支持國內體育活動，扮演優秀選手的後盾，讓臺灣體育發展向下扎根、向上結果，並秉持We are family品牌精神，關懷員工身心發展，打造健康幸福職場環境。